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TÁJÉKOZTATÓ 
a Közművelődési és Oktatási Bizottság részére 

Tárgy: Javaslat az Önkormányzat által, 2023. évben támogatott nyári táborok helyszíni ellenőrzéséről 
készült tájékoztatás elfogadására 

Előterjesztő: Bedő Katalin alpolgármester 
Előterjesztést készítette: Vesza Erzsébet ISMO osztályvezető, 

Koszonits Krisztián sport- és ifjúsági referens 
Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási Osztály 

Jogi szempontból ellenőrizte: dr. Hegedűs Ákos jogi előadó 
Törvényességi szempontból ellenőrizte: dr. Moldván Tünde jegyző 

Tisztelt Közművelődési és Oktatási Bizottság! 

Budapest Főváros IV. kerület" Újpest Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) minden évben 
pályázatot hirdet az újpesti gyermekek és fiatalok nyári táboroztatásának támogatására. A pályázati felhívás 
célkitűzése szerint az Önkormányzat az újpesti gyermekek és fiatalok nyári táboroztatását a tábor szállás-, 
étkezé i, és utazási költségeihez való hozzájárulással támogatja. 
A pályázatokat évente egy alkalommal, április 30-ig lehet benyújtani. A Közművelődési és Oktatási 
Bizottság, a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének, az egyes 
közösségi célú önkormányzati támogatásokról szóló 3/2015. (I.30.) önkormányzati rendelete 17. § (1) 
bekezdésének megfelelően hozott, 34/2023. (V.23.) számú határozata alapján és Budapest Főváros IV. 
kerület Újpest Önkormányzata és intézményei 2023. évi összevont költségvetéséről és a végrehajtás 
szabályairól szóló 4/2023. (III. 1.) önkormányzati rendeletének 6. számú mellékletében foglalt táblázat 
B/II/5.3 „Nyári tábor és erdei iskolák támogatási keret" sor terhére a Budapest Főváros IV. kerület Újpest 
Önkormányzata támogatta a táborok megvalósulását. A támogatásra pályázóknak, akik a fentiek szerinti 
támogatásban részesültek, a támogatási összeg felhasználásáról 2023. szeptember 30-ig szakmai 
beszámolót és pénzügyi elszámolást kellett benyújtaniuk. Ezen túlmenően 3 tábor helyszíni ellenőrzésére 
került sor a nyár folyamán. Annak okáért, hogy a helyszíni ellenőrzés során tapasztaltak valósághűen 
tükrözzék a táborok megvalósulásait, az ellenőrzések időpontjairól a pályázókat előzetesen nem 
értesítettük. 

A Bánka Kristóf Alapítvány által a Mosoly EGYMI táborba szervezett művészeti tábor ellenőrzése 2023. 
július 3-án történt meg. Az ellenőrzés során a táborozók létszáma nem egyezett a pályázati adatlapon 
feltüntetett létszámmal, erről papír alapon írásban a táborvezető tájékoztatta az Önk:ormányzatot. Két 
nappal a tábor kezdete előtt több táncos, valamint a kísérő zenészeik lemondták a tábor részvételét. A tábor 
ennek ellenére sikeresen megvalósult és mindenben a beadott szakmai program szerint zajlott. 

A Drog Stop Budapest Egyesület által Szabad Úszó Sportsuliba szervezett kortárs segítő tábor ellenőrzése 
2023. július 5-én történt meg. Az ellenőrzés során, a tábor helyszínén nem találtuk a tábor résztvevőit. A 
helyszínt adó Szabadúszó Sportsuli vezetőjétől azt a tájékoztatást kaptuk, hogy a Drog Stop Budapest 
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Egyesület vezetője lemondta a tábort. Erről az Önkormányzatot nem tájékoztatták semmilyen fonnában. 
Az erre adott támogatást a szerződés alapján visszafizették az Önkormányzatnak. 

Az Ékszer Balett Egyesület által a Szent Hedvig Kollégiumban szervezett balett tábor ellenőrzésére 2023. 
július 25-én került sor. Az ellenőrzés során a táborozók létszáma megegyezett a pályázati adatlapon 
feltüntetett létszámmal, a tábor megvalósulása mindenben a beadott szakmai program szerint zajlott. 

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének a Budapest Főváros IV. 
kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
22/2019. (X. 30.) önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: SzMSz.) 1. számú mellékletének 2.1. 
pontja alapján a Bizottság közreműködik az Önkormányzat közművelődési, köznevelési, kulturális, 
nemzetiségi, sport, gyermek- és ifjúsági, tájékoztatási, esélyegyenlőségi és civil szervezetekkel kapcsolatos 
stratégiájának kidolgozásában, fegyelemmel kíséri azok végrehajtását. A Bizottság szükség esetén 
intézkedést kezdeményez a stratégiai célok megvalósítása érdekében. 

Az SzMSz 44. § (1) bekezdés d) pontja alapján előterjesztésnek minősül a polgármester, az alpolgármester, 
a jegyző, a bizottság, a Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat testülete és az önkormányzati 
képviselő (a továbbiakban együtt: előterjesztő) által a Képviselő-testület elé terjesztett tájékoztató. 

Fentiek alapján javaslom a Tisztelt Közművelődési és Oktatási Bizottságnak a nyári táborok helyszíni 
ellenőrzéséről készített tájékoztatás elfogadását. A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többség 
szükséges. 

Határozati javaslat: 

A Budapest Fővá os IV. kerület Újpest Önkormányzata Kép-viselő-testületének Közművelődési és 
Oktatási Bizottság .... /2023. (X .... ) határozata a Budapest Főváros IV. kerület Újpest 
Önkormányzata által a 2023. évben támogatott nyári táborok helyszíni ellenőrzéséről készült 
tá iékoztatás elfogadásáról. 

A Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési és Oktatási 
Bizottsága (a továbbiakban: Bizottság) úgy dönt, hogy elfogadja a Budapest Főváros IV. kerület Újpest 
Önkormányzata által, a 2023. évben, a Bizottság 34/2023. (V.23.) számú határozata alapján támogatott 
nyári táborok helyszíni ellenőrzéséről készített tájékoztatást. 

Felelős: Bedő Katalin alpolgármester 

Határidő: azonnal 

Budapest, 2023. október 1 7. 

Háttéranyag az Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási Osztályon megtekinthető. 
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